

Александр Пушной

Все о нем

Музыкальные проекты

Телевизионные проекты

Видеопроекты

Полезные интернет-серверы

Все о нем

- Александр Пушной родился 16 мая в 1975 году, в Новосибирском Академгородке. В 1998 году женился. Есть два сына: Дмитрий Пушной и Михаил Пушной.



Музыкальные проекты

- В 1983 году начал учиться на фортепьяно, через 5 лет закончил. В 1997 году поступил в КВН НГУ. В 2002 году стал участником команды ДЛШ. В 2004 году начал участвовать в передаче «Хорошие шутки».



Телевизионные проекты

- С 2004 года был ведущим передач «Хорошие шутки», «Песня дня», вел их вместе с Михаилом Шацем и Татьяной Лазаревой. В 2007 году вел передачу «Кто умнее пятиклассника?», в настоящее время ведет детскую научно-познавательную передачу «Галилео».



Видеопроекты

- Снимался в роликах МТС, сока Фрустайл, печенья Начинкино. В мультфильме «Роналварвар» озвучивал главного героя.



Полезные интернет-серверы

- Офиц. группа ВК:
vk.com/nadorad_ru
- ЖЖ:
pushnoy.ru/livejournal.com
- Фейсбук:
facebook.com/PushnoyRU
- Новосибирская группа ВК:
<http://vk.com/club38422656>
- Александра нету в twitter'е
и ВКонтакте!



